

УДК 37.0

К ЮБИЛЕЮ ИНГИ АНАТОЛЬЕВНЫ ПОРОШИНОЙ

В текущем году 16 марта у нашего замечательного коллеги, кандидата геолого-минералогических наук, доцента Инги Анатольевны Порошиной знаменательный, достойный большого уважения юбилей. Коллектив сотрудников кафедры географии, регионоведения и туризма искренне поздравляет нашего дорогого юбиляра и желает ему крепкого здоровья, новых дерзаний и свершений.

Инга Анатольевна родилась в г. Новокузнецк. После 7-летней школы она с отличием окончила Педагогическое училище в г. Колпашево, а затем – Томский государственный университет по специальности «Геохимия». Получив квалификацию «геолог-геохимик», Инга Анатольевна работала по распределению в г. Чита. С 1963 г. она трудится в Новосибирске в Сибирском научно-исследовательском институте геологии, геофизики и минерального сырья. В 1979 г. Инга Анатольевна успешно защищает диссертацию на соискание ученой степени кандидата геолого-минералогических наук в Московском государственном университете.

С 1981 г. Инга Анатольевна переходит на работу в НГПИ на кафедру физической географии. Сначала трудится в должности старшего преподавателя, а затем – доцента. В 1989 г. ей присваивается ученое звание доцента кафедры.

Наш замечательный юбиляр отличается искренней, не тускнеющей с годами деятельной любовью к геологии. Инга Анатольевна – серьезный ученый. Ею опубликованы 44 статьи в российских журналах, включенных в текущий перечень ВАК, 22 работы в журналах, входящих в список Web of Science или Scopus, и 14 трудов

в зарубежных журналах. За последние 5 лет, по материалам портала e-library, ею опубликовано 26 работ. Накануне юбилея наш уважаемый ученый получил из типографии НГПУ отпечатанные экземпляры своего очередного справочного издания. В течение многих лет Ингу Анатольевну после занятий со студентами, вечерами можно найти сидящей за микроскопом на кафедре или в любимой 339-й аудитории Главного корпуса.

Инга Анатольевна – замечательный, знающий, думающий преподаватель. С 1981 г. она читает курс лекций и ведет лабораторно-практические занятия по геологии, постоянно готовит выпускные квалификационные работы с нашими студентами очного и заочного отделений. Для помощи обучающимся, обобщая свой богатейший опыт, она выпустила целую серию солидных по объему и очень глубоких по содержанию учебных пособий для студентов-географов педагогического университета под общим названием «Геология». С большим удовольствием наш юбиляр занимается научными изысканиями со студентами.

Инга Анатольевна долгие годы поддерживает в прекрасном состоянии Геологический музей на кафедре, в котором она является и смотрителем, и экскурсоводом, и основным поставщиком новых фондов. Из любых мест, где бы она ни побывала в течение своей насыщенной жизни, Инга Анатольевна привозит для музея образцы минералов и горных пород. При их демонстрации трудно удержаться от мысли, что это – целые коллекции, а не отдельные образцы, как их скромно обозначает наш дорогой юбиляр. Музей богат также об-

разцами, отобранными уважаемым преподавателем вместе со студентами в карьере «Борок» на территории Октябрьского района Новосибирска, который долгие годы использовался в качестве основной базы для проведения учебной полевой практики по геологии.

Наша Инга Анатольевна отличается замечательными человеческими качествами: внимательностью, заботливостью, способ-

ностью поддержать человека в трудную минуту. Чтобы ни случилось, она всегда сохраняет спокойствие, оптимизм и легкую улыбку.

Мы искренне рады, что такой замечательный человек длительное время работает в Новосибирском педуниверситете, позволяя учиться у него преданности любимому делу и позитивному взгляду на жизнь.

Кравцов Юрий Васильевич

Доктор биологических наук, профессор кафедры географии, регионоведения и туризма, Новосибирский государственный педагогический университет, kravtsov60@mail.ru, Новосибирск